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 موضوع: سخنرانی در حوزه علمیه بیرجند

 آیت الله دکتر حسینی قزوینی:

 الصلاة و الحمدلله معین و ناصر خیر هو و نستعین به و الرحیم الرحمن الله بسم الرجیم الشیطان من بالله اعوذ

الله  لقاء یوم إلی الله اعداء اعدائهم علی الدائم اللعن و الله بقیة مولانا علی لاسیما الله آل آله علی و الله رسول علی

 الحمدلله الذی هدانا لهذا و ما کنّا لنهتدی لولا أن هدانا الله

گوییم و شاکریم که به ما توفیق داد در هایش به ویژه نعمت ولایت سپاس میخدا را بر تمام نعمت

 ا گرامیان را زیارت کنیم.جمع شما بزرگواران و اعزاء حضور پیدا کنیم و شم

قبل از شروع، این ایام مبارک دهه ولایت و عید غدیر خم عید الله الأکبر و میلاد امام کاظم که سپری شد را 

 کنم.خدمت شما عزیزان تبریک عرض می

فرداشب، شب مباهله و اثبات حقانیت رسول گرامی اسلام و اعلان افضلیت خمسه طیبه را به شما بزرگواران 

 کنم.ریک و تهنیت عرض میتب

ای که به مکتب اهلبیت است، توان صحبت کرد. الآن با توجه به تهاجم گستردهدر رابطه با موضوعات زیادی می

 کند.تکلیف و مسئولیت ما حوزویان را دو چندان می قطعا  چه در داخل و چه در خارج 

آغازین اعلان ولایت حضرت امیرالمؤمنین  در طول تاریخ هجمه علیه مکتب تشیع زیاد بوده است. از لحظات

 )سلام الله علیه( در یوم الله غدیر خم بعد از نزول آیه شریفه:



شِ  أ نْذِرْ  )و   ت  یع  بِ  کر   (ینالْأ قْر 

 .نک انذار را تیکنزد شاوندانیخو

 082(: آیه 00سوره شعراء )

رد، دست بر شانه حضرت گذاشتند و وقتی رسول اکرم رسالت خود را مقرون به ولایت امیرالمؤمنین اعلام ک

 فرمودند:

 «فیکم وخلیفتی ووصیی أخی یکون أن علی الأمر هذا علی یؤازرنی فأیکم إلیه أدعوکم»

 در همانجا وارد شده است:

 «عیوتط کلابن تسمع أن کأمر قد طالب یلأب قولونیو ونکضحی القوم فقام»

دهد از فرزند د که محمد به تو دستور میمردم بلند شدند، مسخره کردند و به ابوطالب طعنه زدن

 خردسالت تبعیت کنی.

 بیروت، – العلمیة الکتب دار: النشر دار الطبری، جریر بن محمد جعفر لأبی: المؤلف اسم الطبری، تاریخ

 بإرسال بإکرامه إیاه ذکره تعالی الله ابتداء عند الله نبی أمر من کان عما الخبر ذکر باب ،220 ص ،8 ج

 بوحیه إلیه السلام لیهع جبریل

ها نمود شد و این هجمهبعد از او هم در مناسبتی جایگاه امیرالمؤمنین برای مردم توسط رسول اکرم روشن می

 کرد.دیگری پیدا می

مردم همه دادشان درآمد که پیغمبر اکرم درهای ما را به مسجد بست، اما « سد الأبواب»مشاهده کنید در قضیه 

 فرمایند:برند و میی طالب را نبست. در ادامه رسول گرامی اسلام بالای منبر تشریف میدر خانه علی بن أب



 «أبوابکم سد اللّه بل بابه فتحت لا و مکأبواب سددت ما»

من درهای خانه شما را نبستم و من در خانه علی را باز نگذاشتم، بلکه خدا درهای خانه شما را به 

 مسجد بست.

، 8باقر، ج  محمد خرسان،: مصحح/  ، محققیعل بن احمد ،یطبرس: سندهیج، نواللجا أهل یعل الإحتجاج

 2، پاورقی 899ص 

 هاآندر قضیه تزویج حضرت صدیقه طاهره بسیاری از صحابه در صف خواستگاری از حضرت بودند که در رأس 

به امیرالمؤمنین  خلیفه اول و دوم اهل سنت حضور داشتند. رسول اکرم دست رد بر سینه همه زدند و خودشان

 پیام دادند که برای خواستگاری از حضرت فاطمه زهرا بیاید.

پس از این قضیه تبلیغات علیه رسول گرامی اسلام و امیرالمؤمنین شروع شد و بازهم رسول اکرم سوگند یاد 

 کنند که به خدا سوگند من زهرا را به علی تزویج نکردم، بلکه خدا این کار را انجام داد.می

ید اگر این قضایا را در دوران رسالت بشماریم، بیش از سی مورد هجمه و تبلیغ گسترده علیه امیرالمؤمنین شا

 کنند که چرا قضیه غدیر خم در مکه صورت نگرفت.افراد بسیاری ادعا میوارد شده است. 

ه است و این دلایل حقانیت مذهب اهلبیت و شیعه امامی ینتربزرگکه یکی از « خلفائی اثنا عشر»حدیث 

حدیث جز با مذهب امامیه با هیچ یک از مذاهب اسلامی چه شیعه زیدیه که چهار امامی هستند، چه اسماعیلیه 

 کند.که شش امامی هستند یا اهل سنت تطبیق نمی

کنند. مشاهده را مطرح می« خلفائی اثنا عشر»در کتب خود هفده یا هجده مورد حدیث « مسلم»و « بخاری»

 فرمایند:ول گرامی اسلام در حجة الوداع صحابه را جمع کردند و وقتی میکنید که رس

ال   لا  » ین   یز  ا الدِّ ائِم  وم   حتی ق  ة   ت ق  اع  ل یکمْ  یکون   أو السَّ ر   اثْن ا ع  ش  ة   ع  لِیف   «خ 



 إحیاء دار: النشر دار النیسابوری، القشیری الحسین أبو الحجاج بن مسلم: المؤلف اسم مسلم، صحیح

 8100 ح ،8229 ص ،9 ج الباقی، عبد فؤاد محمد: تحقیق بیروت، - العربی راثالت

 اندازند؛صحابه غوغا به راه می

ر  » کبَّ وا الناس ف  جُّ ض  ة   وقال و  فِیة   کلِم   «خ 

 .نرسد مردم گوش به اکرم پیغمبر صدای تا کردند زدن ضجه و گفتن تکبیر به شروع مردم

 قرطبة مؤسسة: النشر دار الشیبانی، عبدالله أبو حنبل بن أحمد: لمؤلفا اسم حنبل، بن أحمد الإمام مسند

 02302 ح ،31 ص ،2 ج مصر، –

گوید: به قدری می« سمره»مردم به قدری سروصدا کردند که صدای پیغمبر اکرم به گوش مردم نرسد. 

گفت که پیغمبر اکرم د؟ پدرم سروصدا شد که گوش ما را کر کرد. از پدرم سؤال کردم: پیغمبر اکرم چه فرمو

 فرمود:

ر   من لهمک»  «ش  یق 

 دار: النشر دار ،یالجعف یالبخار عبدالله أبو لیإسماع بن محمد :المؤلف اسم المختصر، حیالصح الجامع

، ص 0البغا، ج  بید یمصطف. د: قیتحق الثالثة،: الطبعة ،8311 - 8221 - روتیب - مامةیال, ریثک ابن

 0130، ح 0022

 عضی از اسانید اهل سنت وارد شده است:حال آنکه در ب

 «کلهم من بنی هاشم»

 روایت یافت نشد



بدون تحریف به دست « خلفائی اثنا عشر»بازهم بنده معتقدم این حدیث هم از معجزات اهلبیت است که واژه 

ر   اثْن ا»زیادی صورت گرفته است، اما اصل واژه  ما رسیده است. البته در مقدمه و بعد از این روایت تحریفات ش   ع 

ة   لِیف   دست نخورده برای ما باقی مانده است. «خ 

همه « سنن نسائی»و « مسند أحمد بن حنبل»، «صحیح مسلم»، «صحیح بخاری»در کتب مختلف از جمله 

این قضیه را مفصل نقل « صحیح مسلم»از کتاب  2213این روایت را با سندهای صحیح نقل کردند. حدیث 

 کرده است.

 «ابن حجر»های علمی اهل سنت است. اهل سنت دو نفر عالم به نام یکی از استوانه« عسقلانیابن حجر »

صواعق »است که زیاد برای او اهمیت قائل نیستند. ایشان صاحب کتاب « ابن حجر مکی»دارند. اولین نفر 

 هجری است. 312متوفای « المحرقة

گویند اهل سنت عیال ل معروفی است که میهجری است. قو 120متوفای « ابن حجر عسقلانی»شخص دیگر 

 «.زین الدین عراقی»و « ابن حجر عسقلانی»، «ذهبی»کنار سفره سه نفر هستند؛ 

به « صحیح بخاری». اگر شما کتب فقهی، کتب رجالی و شرحی که او بر کتاب است ملاایشان الحق و الانصاف 

 و کارکرده است. ملأشوید که او نوشته است را ملاحظه کنید، متوجه می« فتح الباری»نام 

و « بدرالدین عینی»شود؛ برخلاف شود، قهرمانانه وارد میاو در ادبیات و رجال و حدیث و هرجایی وارد می

ابن حجر »همانند « شرح صحیح مسلم»شناسند، در کتاب می «فقیه الأمة»که او را « نووی»دیگران. 

 ورود پیدا نکرده است.« عسقلانی

رسد، زمین و زمان را به هم پیوند می« خلفائی اثنا عشر»این اقتدار علمی زمانی که به حدیث  همین شخص با

 زند تا مصداقی برای این حدیث پیدا کند.دهد و خود را به در و دیوار میمی



. مگر برداو در توجیه این روایت ابوبکر و عمر و عثمان و امیرالمؤمنین و امام حسن و معاویه و یزید را نام می

امکان دارد که یزید خلیفه پیغمبر اکرم باشد، زیرا روایت قید دارد که این دوازده خلیفه به عدالت و تقوا امر 

 کنند. تنها چیزی که در یزید سراغ نیست عدالت است.می

به  کند. پس از آنداند به لیست این دوازده نفر اضافه میکه را انسان خوبی می« عمر بن عبدالعزیز»او سپس 

کند. او سپس به سراغ سی و شش نفر از خلفای بنی عباس رود، اما کسی را پیدا نمیسراغ خلفای بنی امیه می

 کند.هم کسی پیدا نمی هاآنرود و از میان می

ما معنای حدیث پیغمبر اکرم را نفهمیدیم!!! این عملکرد کسی است که فقیه  اصلا  کند که او در نهایت اقرار می

که من از هرکسی سؤال کردم، نتوانست  کندیماصولی قدرتمند و رجالی قوی اهل سنت است. او ادعا توانا و 

 اسامی این دوازده نفر را به من بگوید.

نوشته بودند را مطالعه کردم، « خلفائی اثنا عشر»گوید: من هرجایی کتابی در رابطه با حدیث می« ابن جوزی»

 نکردم که معنای حدیث را فهمیده باشد. اما کسی از علمای اهل سنت را پیدا

فرماید: خلفای من دوازده نفر معنای حدیث که خیلی روشن است و احتیاجی به فهمیدن ندارد! حضرت می

 چه کسانی هستند.« خلفائی اثنا عشر»فهمد که هستند. اگر شما به یک کودک خردسال هم بگویید، می

برای این روایت پیدا کنم، زیرا چیزی از اسلام در ذهنش درست  خواهد بگوید که من نتوانستم مصداقیاو می

که « فخر رازی»تواند. های ذهنی خود تطبیق دهد و نمیخواهد احادیث و مفاهیم سنت را با بافتهکرده که می

 الحق و الانصاف شخص ملایی است، در آیه شریفه:

وای)أ طِ  وایأ طِ  و   اللَّه   ع  ول   ع  س   (مِنْکم مْرِ الْأ   یأ ولِ  و   الرَّ

 را. امر صاحبان و خدا امبریپ دینک اطاعت و را خدا دینک اطاعت



 23(: آیه 2سوره نساء )

معصوم نباشد، دستور خدا به  الْأ مْرِ( ی)أ ولِ معصوم باشد. اگر قرار باشد  الْأ مْرِ( ی)أ ولِ نویسد که واجب است می

 آید.لازم می( لغو بلکه تناقض الْأ مْرِ  ی)أ ولِ اطاعت مطلق از 

وای)أ طِ به اهل معصیت باشند، به معصیت امر کنند و خدا هم  الْأ مْرِ( ی)أ ولِ اگر  وایأ طِ  و   اللَّه   ع  ول   ع  س   الْأ مْرِ  یأ ولِ  و   الرَّ

 تبعیت کنیم.  هاآنآید که ما باید در کارهای خلاف شرع از دستور بدهد، لازم می (مِنْکم

او این حدیث را بسیار پایین و  دهند.وند به افراد در امور گناه دستور به تبعیت نمیحال آنکه ما یقین داریم خدا

 گوید: کند و در نهایت میبالا می

کنند، اما ما چکار کنیم که ابوبکر و عمر و عثمان و دیگر خلفا معصوم دلالت می الْأ مْرِ( ی)أ ولِ بر عصمت  قطعا  آیه 

 ظاهر آیه دست برداریم.از  حتما  نبودند. لازم است که ما 

این توجیهات، توجیهاتی است که شاید در دنیا بتوانید بعضی افراد را با آن قانع کنید؛ فردای قیامت چه جوابی 

 دارید؟!

خوانیم، زیرا کنند که ما پشت سر علمای شیعیان نماز نمیمشاهده کنید در بحث وضو علمای اهل سنت ادعا می

 ما با اهل سنت صحبت کنید، هیچ دلیلی ندارند.باطل است. اگر ش هاآنوضوی 

خوانیم و شما هم باید پشت سر علمای ما نماز گوییم که ما پشت سر علمای شما نماز میمی هاآنما به 

خوانیم، زیرا وضویتان باطل است. دلیل باطل کنند که ما پشت سر علمای شما نماز نمیادعا می هاآنبخوانید. 

 شویند.ین است که پایشان را نمیبودن وضوی شیعیان ا

 به صراحت وارد شده است: 31و  02حدیث شماره « صحیح بخاری»خیلی عجیب است. در کتاب 

 



ن حْن  » أ   و  ضَّ و  لْن ا ن ت  ع  ج  ح   ف  لِن ا یعل ن مْس   «أ رْج 

 کشیدیم.گرفتیم و بر پاهایمان مسح میما صحابه وضو می

 دار: النشر دار ،یالجعف یالبخار عبدالله أبو لیإسماع بن محمد :المؤلف اسم المختصر، حیالصح الجامع

، ص 8ج البغا،  بید یمصطف. د: قیتحق الثالثة،: الطبعة ،8311 - 8221 - روتیب - مامةیال, ریثک ابن

 02، ح 99

کشیدند، گرفتند و بر پای خود مسح میکه پیغمبر اکرم وضو میاهل سنت شاید بیش از صد روایت دارند 

کشید، عمر بن خطاب بر پای خود کشیدند، ابوبکر بر پای خود مسح میالمؤمنین بر پای خود مسح میامیر

 کشید.مسح می

بر پای خود « ابو سعید خدری»کشید، بر پای خود مسح می« أنس بن مالک»همچنین وارد شده است که 

ابن »رفی از غسل ندارد. کشید. در این روایات حبر پای خود مسح می« عکرمه ناصبی»کشید، مسح می

 گوید:می« عباس

 «الغسل إلا الناس یوأب بالمسح الله أمر وعنه ومسحتان غسلتان هما»

 دار: النشر دار ،ینیالع أحمد بن محمود نیالد بدر :المؤلف اسم ،یالبخار حیصح شرح یالقار عمدة

 الوضوء یف جاء ما ، باب091، ص 0روت، ج یب – یالعرب التراث اءیإح

صحیح »دانند و وضویی که از دیدگاه مام این احوالات وضویی که از دیدگاه خودشان باطل است را صحیح میبا ت

 دانند.صحیح است را باطل می« بخاری

خواند، در کتاب تفسیر خود حرف زیبایی زده که وقتی انسان آن را می« محمد رشید رضا»جالب است که 

 و با سنت پیغمبر اکرم أنس دارند!!فهمد که این افراد چقدر سنی هستند می



کند که قرآن به مسح سفارش کرده است، سنت به مسح سفارش کرده است، سیره صحابه به مسح او ادعا می

شویند. ما ناگذیریم از قرآن و سنت دست برداریم و به سیره سفارش کرده است. حال ائمه ما پاهای خود را می

 بزرگان و ائمه خود عمل کنیم.

 این قضایا در طول تاریخ بسیار واضح و روشن است.ین افراد فردای قیامت چه پاسخی دارند، الله أعلم. حال ا

های سلبی در طول های ایجابی و چه هجمههای غیر مستقیم، چه هجمههای مستقیم و چه هجمهچه هجمه

 چه در زمان ائمه اطهار و چه در زمان غیبت صغری بوده است.تاریخ 

اگر های ائمه اطهار تربیت نیروهای مقتدر برای پاسخگویی به هجمات و شبهات است. دغدغه ینتربزرگیکی از 

 را ملاحظه کنید، در شرح حال بسیاری از روات اهمیت این موضوع را خواهید دید.« رجال کشی»شما کتاب 

، «م بن حکمهشا»، «هشام بن سالم»، «ابو جعفر أحول»، «مؤمن الطاق»در شرح حال اصحاب از جمله 

وارد شده است که تنها برای مناظره و پاسخگویی به « قیس بن ماصر»و « أبان بن تغلب»، «حمران بن أعین»

 شبهات تربیت شده مکتب امام صادق هستند.

کند که شاید دوستان روایتی از امام صادق نقل می 83جلد اول صفحه « إحتجاج»در کتاب « مرحوم طبرسی»

خواهم تحلیل بسیار ظریفی از این روایت داشته باشیم. برای مردم نقل کرده باشند. من میبارها دیده باشند و 

 فرماید:حضرت در این روایت می

اء  » ل م  تِن ا ع  ون   شِیع  ابِط  ر  غْرِ  فِی م  ه   و   إِبْلِیس   یلِی الَّذِی -الثَّ ارِیت  ف  مْ  ع  وه  نِ  یمْن ع  وجِ  ع  ر  ل ی الْخ  اءِ  ع  ف  ع   ض 

تِن ا نْ  و   شِیع  لَّط   أ نْ  ع  س  ل یهِمْ  یت  ه   و   إِبْلِیس   ع  ت  اصِب   و   شِیع   «النَّو 



 کشیده صف لشگرهایش و ابلیس برابر در وقت تمام که هستند مرزدارانی همانند ما پیروان دانشمندان

 تسلّط از نیز و کنند،می جلوگیری ندارند خود از دفاع قدرت که ما شیعیان از افرادی به هاآن یورش از و

 .کنندمی پیشگیری هاآن بر او، ناصبی پیروان و ابلیس

ابِط  » عرب از ر   و است بیدار ساعته چهار و بیست سرحدات در که کسی معنای به کند؛می تعبیر مرزبان به «م 

 .ندهد امان او به شد مرز وارد اگر و نشود مرز وارد دشمن است مراقب

اش آماده شلیک است و دستش روی ماشه است. در تمام و اسلحه چشم مرزبان بیست و چهار ساعته باز است

 کشورها تنها جایی که یک مأمور در شلیک کردن نیاز به اجازه فرمانده خود ندارد، مرزبان است.

تحرکی از طرف دشمن به طرف مرز شود، دست روی ماشه است تا او را به رگبار ببندد.  ینترکوچکاگر مرزبان 

 هم قابل بخشش نیست. کوتاهی ینترکوچک

مراقب نفوذ شیاطین و نواصب بنابراین امام صادق علمای شیعه را به مرزبان یا مرزدار یا کسی که در مرزها 

 فرماید:کنند. حضرت در ذیل روایت میهستند تشبیه می

نِ  أ لا  » م  ب   ف  ص  لکِ انْت  تِن ا مِنْ  لذِ  ل   کان   شِیع  نْ  أ فْض  د   مِمَّ اه  وم   ج  رْک و   الرُّ ر   و   التُّ ز  ة   أ لْفِ  أ لْف   الْخ  رَّ  «م 

 بار هزار هزار اندداده قرار دفاع معرض در را خود چنین که ایشیعه دانشمندان آن ارزش باشید آگاه

 .کنندمی پیکار خزر و ترک و روم کفّار از اسلام دشمنان هجوم برابر در که است سپاهیانی از بالاتر

ع   لِأ نَّه  » نْ  یدْف  ین ا أ دْیانِ  ع  حِبِّ لکِ و   م  ع   ذ  نْ  یدْف  انِهِم ع   «أ بْد 

 مجاهدان که حالی در هستند ما دوستان دین مدافع و اسلام فرهنگ و عقاید نگهبانان دانشمندان زیرا

 .هستند زمینی مرزهای حافظ



 ،8 ج ر،باق محمد خرسان،: مصحح/  محقق علی، بن احمد طبرسی،: نویسنده اللجاج، أهل علی الإحتجاج

 أهله فضل و أحسن هی بالتی الجدال و الحجاج من کتابه فی الله أمر مما طرف ذکر فی فصل ،81 ص

کنند و به را تشویق می هاآنکنند، ینیروهای غدری در این زمینه تربیت م ائمه بزرگواربینیم که بنابراین می

کنند تا ببینند که خودشان تماشا میکنند و مناظره با بزرگان معاصرین اهل سنت یا نواصب وادار می

 جنگند.کنند و با مخالفین میشاگردانشان چطور مناظره می

« کافی»روایت را با مقداری تغییر در کتاب « مرحوم کلینی»مراجعه کنید که  212حدیث « رجال کشی»شما به 

اب  »جلد اول  ة کت  جَّ ارِ  ب اب  » باب «الْح  ة إِل ی الِاضْطِر  جَّ وارد شده « یونس بن یعقوب»ث دوم یا سوم از حدی «الْح 

 است.

توان این روایت را به دوازده جلسه کند که خیلی جالب و زیباست. میراوی روایتی را مفصل در اینجا نقل می

 کرد و بسیاری از قواعد و فن مناظره را از آن بیرون آورد.یک ساعت و نیم تبدیل کرد و روی آن تحلیل می

مردی از منطقه شامات وارد . بودیم نشسته خیمه در منا در صادق امام با روزی: گویدمی «یعقوب بن یونس»

 خیمه شد، سلام گفت و عرضه داشت:

ل   إِنِّی» ج  احِب   ر  م   ص  ائِض   و   فِقْه   و   کلا  ر  دْ  و   ف  ةِ  جِئْت   ق  ر  ن اظ  ابِک لِم   «أ صْح 

اش را در منطقه شامات برای مردم بیان و خبر پیروزی او قصد داشت که با امام صادق مناظره کند، پیروز شود

 در که کسانی اصحاب میان از و برو بیرون دهدمی دستور «یعقوب بن یونس» به حضرتکند. جالب است که 

 .بیاور خیمه در و کن پیدا ،هستند وارد مناظره فن و کلام علم

« یونس بن یعقوب»برم. حضرت به لذت می کنمکنم و آن را نقل میبنده هرگاه این روایت را مطالعه می

 فرماید:می



م   ت حْسِن   کنْت   ل وْ  یون س   یا» ه   الْکلا   «کلَّمْت 

 !کردیمی بحث او با بودی، متخصص کلام علم در تو اگر! یونس ای: فرمود من به صادق امام

ال  » یا یون س   ق  ا ف  ة مِنْ  ل ه  سْر   «ح 

 !دانمنمی کلام علم که خورممی حسرت: گفت یعقوب بن یونس

جْ » ابِ  إِل ی اخْر  رْ  الْب  انْظ  نْ  ف  ی م  کلِّمِین   مِن   ت ر  ت  أ دْخِلهْ الْم   «ف 

 بکند؟ مناظره شامی مرد این با بیاوری تا بینیمی را متکلمین از کسی ببین بیرون برو

ال  » لْت   ق  أ دْخ  ان   ف  مْر  م   یحْسِن   کان   و   أ عْین   بْن   ح  لْت  أ دْ  و   الْکلا  ل   خ  م   یحْسِن   کان   و   الْأ حْو  لْت   و   الْکلا   أ دْخ 

ام   المِ   بْن   هِش  م   یحْسِن   کان   و   س  لْت   و   الْکلا  اصِرِ  بْن   ق یس   أ دْخ  مْ  عِنْدِی کان   و   الْم  ن ه  ما   أ حْس   «کلا 

 خوبی متکلم که( الطاق مؤمن) احول ابوجعفر. آوردم را بود خوبی متکلم که اعین بن حمران و رفتم من

 نظر به که ماصر بن قیس همچنین. آوردم را بود متخصص کلام در که نیز سالم بن هشام. آوردم را بود

 .آوردم نیز را بود باسوادتر هااین همه از کلام علم در من

ن قیس ب»ان علم مناظره بود و در حاضر جوابی بدیلی نداشت. قهرم« ابو جعفر أ حول»لازم به ذکر است که 

 در علم مناظره و کلام تربیت یافته امام سجاد است.« ماصر

شود ائمه اطهار از جمله امام سجاد با تمام محدودیتی که داشتند، نیروهای غدری برای پاسخ به معلوم می

 شبهات و مناظره دعوت کردند.

 امام دل که شدم جهمتو اما آوردم، خیمه داخل و کردم پیدا را افراد این من: گویدمی «یعقوب بن یونس»

 .هستند کسی منتظر گویا کنندمی نگاه را بیرون خیمه پنجره از گاهی و نگرفت آرام صادق



مرد شامی خیلی به خود مغرور هستند؛ باید کسی بیاید که ضربه شصتی به او نشان بدهد که تا ابد فکر مناظره 

 را از ذهن خود بیرون کند.

 از که دیدیم مرتبه یککند و چشمش به دنبال کسی است. ون نگاه میبیراز پنجره خیمه  حضرت من دیدم که

باز شد، چشمانش  صادق امامچهره  مرتبه یک شد، نزدیک او که وقتی. آیدمی خیمه سمت به شترسواری دور

 :زد فریاد اختیاربیبرق زد، گل از گلش شکفت و 

ال  » ق  ام   ف  بِّ  و   هِش  ةِ  ر   «الْکعْب 

 .آمد هشام که قسم کعبه خدای به: رمودف هنگام این در حضرت

حتی چه کسی است که امام از دیدن او اینقدر خوشحال شد. او جوانی هفده یا هجده ساله بود که « هشام»

 درنیامده بود. کاملا  موی صورتش 

ای فرمودند که اگر شما تمام تمام قد ایستادند و او را در کنارش نشاندند و جمله« هشام»حضرت با دیدن 

را در یک « هشام»های روی زمین را در یک کفه قرار بدهید و این جمله امام صادق به ثروت روی زمین و مقام

 کند.کفه قرار بدهید، والله جمله امام صادق سنگینی می

 فرمود:« هشام»ارزش جمله امام صادق از تمام دنیا و ما فی الدنیا بالاتر است. حضرت به والله العلی الأعلی 

ن ان اصِ » لْبِهِ  ر  انِهِ  و   بِق   «یدِه و   لسِ 

 .ماست گریاری و یاور دستش و زبان و قلب با هشام

خواهیم از خوشحالی پرواز کنیم. حال بریم و میبخش و زیباست! ما از نقل این روایت لذت میچقدر لذت

 نوجوان در آن لحظه چه حالی داشت.« هشام»حساب کنید 



خواهی مناظره کنی؟ مرد شامی ای میفرماید: در چه زمینه. حضرت میداستان این مناظره مفصل است

 فرماید:می« حمران بن أعین»خواهم در علوم قرآنی با شما مناظره کنم. حضرت به گوید: من میمی

ان   یا» مْر  ل   کلِّمِ  ح  ج   «الرَّ

 حمران بلند شو و با مرد شامی مناظره کن.

 :داردمی عرضه و آیدنمی خوش شامی مرد مزاق به صادق امام فرمایش

ا» ک إِنَّم  رِید  ان لا   أ نْت   أ  مْر   «ح 

 .حمران با نه کنم، مناظره شما با خواهممی من

هشت برادر بودند  هاآنچیست. « زراره»برادر « حمران»دوستان عزیز مشاهده کنید جمله امام صادق نسبت به 

 ود:که همگی برای شیعه افتخار آفرین هستند. حضرت فرم

ل بْت   إِنْ » ان   غ  مْر  دْ  ح  ق  نِی ف  ل بْت   «غ 

 ای.اگر بر حمران پیروز شدی، بر من پیروز شده

 محمد طوسی،: مصحح/  محقق عمر، بن محمد کشی،: نویسنده الرجال، معرفة إختیار -الکشی رجال

 232 ح ،010 ص حسن، مصطفوی،/  الحسن بن

است و جمله فلان عالم و استاندار و حاکم و وزیر و نخست دقت داشته باشید این جمله معصوم و حجت الهی 

 وزیر و مرجع تقلید نیست. این جمله حجت الهی است که سخن او جز سخن حق چیز دیگری نیست.



فرمایند. این حضرت آنچنان به این شاگرد تربیت یافته خود خاطر جمع است که چنین فرمایشی را می

ه و باقی مانده است. مشاهده کنید که امام صادق چه نیروهایی تربیت فرمایش امام صادق در تاریخ ثبت شد

 کردند.

 «تغلب بن أبان» به حضرت کنم، بحث عرب ادبیات حوزه در خواهممی من کندمی ادعا شامی مرد که وقتی

م صادق تنها کسی است که اجازه اجتهاد از دست اما« أبان بن تغلب»دانید که می حتما  . دهندمی مناظره دستور

 گرفته است. حضرت به او فرموده است:

 «مثلک شیعتی فی أری أن أحب فانی الناس أفت و المدینة مسجد فی اجلس»

: چاپ خیر،: خطی تاریخ، مصادر: رده معاصر،: وفات گرجی، القاسم أبو: نویسنده فقها، و فقه تاریخ

 تأسیس دوره  : اول دوره   باب ،982 ص ش، 8912 زمستان: چاپ سال الثامنة،

 به بیان دیگر او عارف به؛تواند فتوا صادر کند. دهد و او میای رسیده که حضرت به او دستور افتاء میاو به مرتبه

ل  » اء   ن ایع  ولِ  إِلْق  ل   و   مْ یکإِل   الْأ ص  ع م  یکع  رُّ ف   «التَّ

، ص 0ج  ،ققانمحاز  ی، محقق / مصحح: جمعیتق، محمد باقر بن محمد یسنده: مجلسیحار الأنوار، نوب

 29، ح 022

 که کندمی ادعا دهد. مرد شامیکند و او را شکست میبا مرد شامی مناظره می« أبان»است. به دستور حضرت 

 .دهدمی مناظره دستور «زراره» به حضرت کنم، مناظره فقه در خواهممی

 فرا مناظره به را «سالم بن هشام» هم حضرت و کنم مناظره کلام علم در خواهممی که کندمی ادعا شامی مرد

 .خوانندمی



 2مشاهده کنید حضرت برای هر رشته نیروی غدر و متخصص تربیت کرده است و همانند دوران ما نیست که 

 سال حوزه علمیه بیاییم و در فقه و اصول و کلام و فلسفه و ادبیات خود را متخصص بدانیم.

اگر مخالفین کند. ای را سیراب میکند و نه تشنهرا سیر میای هایی است که نه گرسنههای درسی ما بحثبحث

 زنیم و توانایی پاسخگویی داریم.چند سؤال از ما بپرسند ما چشممان را بر هم می

ملاحظه کنند که بسیار  212صفحه « رجال کشی»در کتاب  مخصوصا  بنده عرض کردم که عزیزان این روایت را 

 روایت زیبایی است.

های مرا با شاگردان خود نادیده بگیرید و بیایید در امامت با هم دارد شکستمام صادق عرضه میمرد شامی به ا

های خود را تواند همه شکستپنداشت که اگر در امامت با امام صادق مناظره کند، میمناظره کنیم. او چنین می

 جبران کند.

د شو و ضربه شصتی به این مرد شامی نشان بلنفرماید: کند و میحضرت به نوجوان کنار دست خود نگاه می

هایم را با شکست پندارد که خوب شد تلافی شکستکند و با خود مینگاه می« هشام»بده. مرد شامی به چهره 

 کنم.دادن این نوجوان جبران می

آنچنان این بود که به مرد شامی فرمودند: این نوجوان هفده ساله « هشام»تعبیر امام صادق نسبت به مناظره 

روبردن آب دهان را از تو گرفت. چنین مناظره عرصه را بر تو تنگ کرد و زمین و زمان را بر تو بست که فرصت ف

 کردن جلوی حجت الهی و چنین برگ افتخار گرفتن!!!

دوستان حال ما چه کارهایی انجام دادیم! ما بین خود و خدایمان اگر روزی خدمت حضرت ولی عصر )ارواحنا 

دهند؟ آیا سیم و در جمعی خدمت حضرت شرفیاب شویم، حضرت هم به ما چنین برگ افتخاری میفداه( بر

ن ا»فرمایند: حضرت به ما هم می لْبِهِ  ن اصِر  انِهِ  و   بِق   ؟!«یدِه و   لسِ 



 گوشزد را بازیکنان قوت نقاط و ضعف نقاط که فوتبال مربیان همانندشود، حضرت وقتی که مناظره تمام می

 بن قیس» و «زراره» ،«سالم بن هشام»از جمله  متکلمین از هرکدام ضعف و قوت نقاط مناظره از بعد کند،می

 .فرمایندمی گوشزد هاآن به را «ماصر

 وارد را اشکالاتی چه «حکم بن هشام» به حضرت ببینم تا بودم منتظر من: نویسدمی «یعقوب بن یونس»

 :فرمود «هشام» به صادق ماما رسید او به نوبت که زمانی اما کنند،می

لْیکلِّمِ  مِثْل ک» اتَّقِ  النَّاس   ف  لَّة   ف  ة   و   الزَّ اع  ف  ا مِنْ  الشَّ ائِه  ر  اء   إِنْ  و   «اللَّه ش 

 .توست سر پشت ما شفاعت که بپرهیز لغزش از. کند بحث مردم با باید تویی مانند

 ،8 ج محمد، آخوندی، و اکبر علی یغفار: مصحح/  محقق یعقوب، بن محمد کلینی،: نویسنده الکافی،

 2 ح ،818 ص

خواهیم استراحت کنیم، دوستان عزیز بینی و بین الله و قسم به جان حضرت ولی عصر در آخر وقت که می

 کارمان در حدی هست که اگر حضرت ولی عصر اینجا باشند از ما اعلان رضایت کنند یا خیر؟

ح تا وقت استراحت انجام دادیم، در حدی هست که خودمان از خودمان آیا بینی و بین الله کاری که از ابتدای صب

 هایمان خالص برای خداوند است؟راضی باشیم؟ آیا عمل

ای را منقلب کردیم؟ آیا گناهکاری را از مسیر گناه برگرداندیم؟ آیا شبهات را از ذهن جوان آیا با اعمال خود عده

 آیا جوانی منحرف از اهلبیت را به طرف اهلبیت کشاندیم؟ ای که گرفتار شبهه شده بیرون کردیم؟آلوده

دارد: در میان بستگان ما شخصی شیعه نیست. آیا ما آید و عرضه میراوی خدمت امام صادق )علیه السلام( می

 فرماید:حضرت میتوانیم که او را به طرف مذهب اهلبیت دعوت کنیم؟ می

 



نْ » ؤْمِنا   ایأ حْ  م   «یعا  جم النَّاس   ایأ حْ  أ نَّماکف   م 

، 0محمد، ج  ،یآخوند و برکا یعل یغفار: مصحح/  ، محققیعقوب بن محمد ،ینیلک: سندهی، نویافکال

 02، ح 022ص 

ما رسالتی داریم و آن نشر فرهنگ اهلبیت و به دست آوردن رضایت مولایمان حضرت ولی عصر است که بسیار 

 ه یاد حضرت ولی عصر نیستیم.و بگذرد ها میمقفول مانده است. روزها و ساعت

ما چکار کنیم که گناه نکنیم؟ ایشان دارد: رسد و عرضه میشخصی خدمت حضرت آیت الله العظمی بهجت می

 فرمایند: زیاد به یاد امام زمان باشید.می

 دویستید تمام قد با بیایید، گرفتن وضو برای تا شوید بلند رختخواب از آنکه از قبل شویدمی بلند خواب از وقتی

 .«الزمان صاحب یا علیک السلام»: بگویید و بگذارید سینه بر دست

 و خواندید نماز که وقتی. «الزمان صاحب یا علیک السلام»: بگویید بخوانید، نماز خواهیدمی و گرفتید وضو وقتی

 السلام»: بگویید ،بروید سرکار خواهیدمی وقتی. «الزمان صاحب یا علیک السلام»: بگویید شوید بلند خواهیدمی

 .«الزمان صاحب یا علیک

خواستید مباحثه کنید بر امام زمان سلام بدهید. وقتی سر درس رفتید بر امام زمان سلام بدهید. وقتی می

 خواهید غذا بخورید و استراحت کنید بر امام زمان سلام بدهید.گردید و میوقتی از درس و مباحثه برمی

رختخواب تمام قد بایستید، دو دست بر سینه بگذارید و بر حضرت ولی عصر سلام  آخرین لحظه قبل از رفتن به

ساعت شبانه روز به  02شیطان به شما تسلط پیدا نخواهد کرد. آیا ما در طول  یقینا  این کار را کردید، بدهید. اگر 

 یاد حضرت ولی عصر هستیم؟



خواندیم. خدمت ایشان منطق می 8923یا  8921استادی به نام آیت الله العظمی شوشتری داشتیم که سال 

خواست بحث را . وقتی می«بإذن الله و إذن ولیه»گفت: کرد، میخیلی عجیب بود که ایشان وقتی کتاب را باز می

 .«بإذن الله و إذن ولیه»گفت: شروع کند، می

بإذن الله »گفت: خواست کفش خود را بپوشد، می. وقتی می«بإذن الله و إذن ولیه»فت: گشد، میوقتی بلند می

خواست بلند شود خواست بنشیند و وقتی میخواست کفش خود را دربیاورد، وقتی می. وقتی می«و إذن ولیه

 گفت.می« بإذن الله و إذن ولیه» دائما  

حضر حضرت ولی عصر است. ایشان به قدری نام حضرت کرد که در موقتی انسان با ایشان بود، احساس می

 کشید.آدم از خودش خجالت می اصلا  آورد که ولی عصر را به زبان می

گویند: حضرت ولی عصر از رسد و به ایشان مییکی از اولیاء الله خدمت مرحوم آیت الله العظمی کوهستانی می

 د.بینیم شما زیاد به یاد ما هستیشما تشکر کرد. ما می

 «اکثروا الدعاء لتعجیل الفرج، فان ذلک فرجهما»

طبق این روایت فرج و گشایش شما همین است. ما در روایت دیگر داریم که خداوند عالم به کسی که 

 دهد.خواهند عنایت کنند تا مشکلاتش را برطرف کند، توفیق دعا برای فرج میمی

های نظیر است. اگر رسانهکنیم که در طول این چهارده قرن در هجمه بیعزیزان الآن ما در عصری زندگی می

بین المللی را ببینید به این نتیجه خواهید رسید. دانشگاه علم و صنعت اصفهان تحقیقات میدانی داشتند که در 

 نهایت به این نتیجه رسیدند:

شبانه روز علیه  هاآنتیار وهابیت است. ای داریم که در اخشبکه ماهوارهالآن ما در خاورمیانه بیش از سیصد 

 کنند.شیعه تبلیغ می



نویسد: من در فضای مجازی تحقیقات میدانی داشتم. به این نتیجه یکی از دانشمندان اهل سنت کانادا می

 هاست.رسیدم که از میان سه سایت و وبلاگ در اینترنت دو سایت آن متعلق به وهابیت و سلفی

هایی که در اختیار ها و گروهکانالبینید همانند واتس آپ و تلگرام قدت کنید، می هاییاگر به اپلیکیشن

 هایی که در اختیار تشیع است چقدر است.ها و کانالچقدر است و گروهکنند هاست و علیه شیعه تبلیغ میسلفی

کار فضای مجازی نود درصد از کسانی که در  معمولا  اجازه بدهید من جسارتی خدمت شما بزرگواران کنم. 

 بسیاری از افراد گشودیم.کنند با بنده مرتبط هستند و خدا هم توفیق داده که ما این راه را برای می

ها و مناظراتی که دوستان ما به یا سه ساعت در فضای مجازی هستم و به جوابگاهی اوقات آخر شب دو 

 کنم.دهند دقت میمخالفین می

گوشزد  هاآنگیرم و نقاط ضعفشان را به تماس می هاآنعف دارند، سریع با اگر جایی احساس کنم که نقاط ض

 عنایت الهی است که دوستان هم از بنده حرف شنوی دارند.کنم. می

از میان هر صد نفری که در فضای مجازی در برابر حضور روحانیت در فضای مجازی بسیار بسیار کمرنگ است. 

مایه  واقعا  های علمیه هستند. این آمار دهند، کمتر از ده نفر از حوزهمی ها جوابو یمانیها و وهابیت سلفی

 تأسف است، زیرا رسالت اولیه وظیفه ماست.

ها را عبارتجوانان دانشگاهی یا معلم یا کاسب در فضای مجازی با وجود آنکه ادبیات عربی را درست نخوانده و 

 الفین او را مسخره کنند و دست بیندازند.شود که مخنویسد. همین مسئله باعث مینادرست می

رسالت تنها کسی که در این حوزه کار کرده و تخصصا وارد شده و مبادی را خوب یاد گرفته ما حوزویان هستیم. 

 و وظیفه هم مال ماست و ما باید پیش قدم باشیم.



ن در این قتلگاه جوانان به تعبیر مقام معظم رهبری فضای مجازی به قتلگاه جوانان تبدیل شده است. عزیزا

 حضور ما چقدر است؟ فعالیت ما چقدر است؟

رویم و ها میها و گروهگذاریم تا در کانالما در بیست و چهار ساعت شبانه روز چقدر در فضای مجازی وقت می

 ها یا فرق انحرافی دارند را پاسخ بدهیم؟ها، یمانیشبهاتی که سلفی

ها و وهابیت در های تخصصی دیدیم و توانایی داریم در فضای مجازی با سلفیهما دور اصلا  از این بالاتر آیا 

 فضای مجازی مبارزه کنیم و بجنگیم؟

 واقعا  ، اما کسانی که در این حوزه نیستند «هنیئا لهم»موفق هستند  واقعا  مقداری جای تأسف است. کسانی که 

لای منبر برای مستمعین بخوانیم سپری شده و رفته زمان اینکه ما یک روایت یا آیه یا داستان یا شعر را با

 است.

منظور بنده این نیست که منبر رفتن و سخنرانی برای مردم بد است. اگر از بنده که بیش از سی سال است در 

 تر از سخنرانی بر منبر داریم.گویم که موارد ضروریها و فضای مجازی بودم، سؤال کنید میرسانه

بنده این ه توفیق داد تا بیش از دویست جلسه مناظره در خاک عربستان سعودی داشتم. خداوند عالم به بند

 عنایت را از باب:

دِئا  ی» بْت  مِ  ا م  بْل   بِالنِّع   «هااستحقاق ق 

، 28ج  ،محققاناز  ی، محقق / مصحح: جمعیتق، محمد باقر بن محمد یسنده: مجلسیحار الأنوار، نوب

 83، ح 922ص 



توانند های بنده در سه جلد چاپ شده که در اینترنت موجود است. دوستان میوع بحثکنم. مجمعرض می

های دیگری هم در حوزه پاسخگویی به شبهات داشتیم که از ما کتابملاحظه کنند. « قصة الحوار الهادی»کتاب 

 فضل خداوند عالم است.

دهند که من شاهکارهایی انجام می وهاخواهم عرض کنم بعضی از جوانان ما در فضای مجازی و گفتگبه حق می

 کنم. البته عنایات اهلبیت است. رسول گرامی اسلام در روز غدیر دعایی کردند و فرمودند:تعجب می واقعا  

مَّ » الِ  اللَّه  نْ  و  الاه   م  ادِ  و   و  نْ  ع  اه   م  اد  رْ  و   ع  نْ  انْص  ه   م  ر  لْ  و   ن ص  نْ  اخْذ  ل ه م  ذ   «خ 

، ج یمهد ،یلاجورد: مصحح/  ، محققیعل بن محمد ه،یبابو ابن: سندهی، نوالسلام هیعل الرضا أخبار ونیع

 02، ح 22، ص 8

کنند، اما عزیزان حوزوی ما در این قتلگاه چه نقشی دارند معلوم نیست. من خیلی زیاد کار می واقعا  این جوانان 

زرگوارانی باشند که در فضای مجازی کار کنند اطلاعی ندارم. شاید باز کارهایی که عزیزان و بزرگواران ما می

 کنند.کنند و تنها به منبر و مسجد اکتفا نمیمی

سازید یا گروهی راه اندازی شما در مسجد نهایت با هزار نفر در ارتباط هستید، اما در فضای مجازی وبلاگ می

 کنند.ه و استفاده میکنید که در عرض دو یا سه ماه سی یا چهل هزار نفر از وبلاگ شما بازدید کردمی

ای در هلند ساختند که نمایندگان مجلس و دولت اعلام کرد نشر این فیلم حدود دوازده سال قبل فیلم فتنه

ساعت هفت میلیون نفر از آن بازدید  02ممنوع است. سازندگان این فیلم را در اینترنت گذاشتند که در طول 

 کردند.



زنند. حال بنده و ساعت با هفت میلیون مخاطب حرف می 02ل دهند که در طومخالفین کاری انجام می

مقایسه بسیار مقایسه مع هایمان بودند. جنابعالی ببینیم از اول تا آخر عمرمان چقدر مخاطب پای صحبت

 است. یاالفائده

روسیه  کنید شخصی از آن طرف دنیا از آمریکا یا کانادا یاگذارید، سپس مشاهده میشما مطلبی در وبلاگی می

دیدید که کند، به طوری که به شما دسترسی هم ندارد. شما در خواب هم نمییا چین از مطلب شما بازدید می

 این مطلب را به آن افراد برسانید.

مسافرتی به آمریکا داشتم که در مراکز اسلامی چندین ایالت سخنرانی کردم. بنده در کالیفرنیا  8930بنده سال 

 دانشجویان از دانشگاه تورنتو کانادا به آنجا آمدند.بودم که تعدادی از 

تشکر کنیم. در « مؤسسه تحقیقاتی حضرت ولی عصر»گفتند: "ما تنها برای این آمدیم که از سایت می هاآن

مؤسسه »ای که وهابیت مطرح کردند ما به سایت دانشگاه ما که دویست و پنجاه هزار دانشجو دارد، هر شبهه

 کردیم و دیدیم جواب در آنجا هست. مراجعه« ولی عصر

ای مطرح شود و ما به این سایت تا به حال در طول چند سال که در آنجا هستیم، یک مورد اتفاق نیفتاد که شبهه

 مراجعه کنیم و جوابی پیدا نکنیم."

ت ولی مؤسسه تحقیقاتی حضر»کنم به سایت مؤسسه ما سر بزنند. اگر در گوگل من به جوانان عزیز توصیه می

 خواهد آمد.« مؤسسه حضرت ولی عصر»بینید که سطر اول نتایج نام را جستجو کنید، می« عصر

ای که امروز در فضای مجازی مطرح است را در بینند که ما هر شبههاگر دوستان به این سایت مراجعه کنند، می

د و به هیچ وجه از آن دست شونسایت آوردیم. اگر دوستان چندین سایت از سایت بازدید کنند، معتاد می

 دارند.برنمی



تقاضای بنده از عزیزان و بزرگواران این است که مقداری وارد این فضا شوید. به فرمایش ائمه معصوم بنابراین 

 )علیه السلام(؛

المِ   و  » انِهِ  الْع  م  م   لا   بِز  ل   ت هْج  ابِس هِ یع   «اللَّو 

، 8محمد، ج  ،یآخوند و برکا یعل یغفار: مصحح/  قق، محیعقوب بن محمد ،ینیلک: سندهی، نویافکال

 03، ح 01ص 

در گوشه و کنار ایران بینید رویم. امروزه میاز خانه به مسجد و از مسجد به خانه می دائما  ما در خانه نشستیم و 

ما جذب این حوزویان ما، سپاهیان ما و ارتشیان  گیرند وهر روز از ما تلفات می« هااحمد الحسنی»ها و یمانی

 شوند.ها میفرقه

: در قم بیش از دویست گفتیمروزی یکی از دوستان امنیتی سپاه به قم دفتر ما تشریف آورده بودند. ایشان 

 من مبهوت ماندم که چرا باید این چنین باشد!! اصلا  طلبه جذب یمانی شدند. 

کوبنده به طرف مقابل بدهند و کسانی که های حوزویان ما به جای آنکه در برابر شبهات مقاومت کنند و پاسخ

 دانم چه وضع و چه غوغایی است!!شوند. من نمیآلوده شدند را نجات دهند، خودشان جذب می

ها مناظره داشتم، با چند قطب ها مناظره داشتیم، با صوفیبنده خودم با وهابیت مناظره داشتم، با کمونیست

تر از یمانی محتواتر و احمقای فاسدتر، بیی است. بنده هیچ فرقهدراویش مناظره داشتم که همگی از فضل اله

 ندیدم.

است.  شود و روی چه اصلیبنده تاکنون نتوانستم خود را قانع کنم که چرا یک طلبه جذب و مبلغ این فرقه می

چندین  چندین مرتبه قرآن خوانده، به طوری که در یک آیه« احمد الحسن»حوزویان قرآن را خوب بلد هستند. 

 غلط خوانده است.



او در کتاب خود نوشته است که حضرت ابراهیم بت پرست است، حضرت یونس در جهنم در آتش است و 

نشست و کشد، در وجود امیرالمؤمنین ظلمت بود و اگر این ظلمت نبود علی به جای پیغمبر اکرم میعذاب می

 !لازم نبود رسول اکرم بیاید، در وجود امام حسین شرک است

در « شیخ حسین مؤید»کنند. ل افراد را جذب خود میاین مطالب جذب شدن دارد؟!! حداقل وهابیت با وعده پو

 کرد.قم درس خارج تدریس می

نفر شاگرد داشت و چندین سال در بعثه آیت الله  022ایشان حدود ریزم، اما بنده با گفتن این مطالب به هم می

 العظمی فاضل لنکرانی در مکه بود.

های ایشان به اردن رفت و در ازای پول کلانی که به او دادند، عمامه را کنار گذاشت وهابی شد و امروزه در شبکه

 کند.وهابی علیه شیعه تبلیغ می

در جهان نمونه است،  یبا  تقرت الله العظمی مجتهدی تهرانی که های فاضل ما در تهران در مدرسه آییکی از طلبه

خوبی دارد پول کلانی به او دادند. او به امارات رفت و لزی وهابیت که دیدند او استعداد به مالزی رفت. در ما

 زند.علیه شیعه حرف می« شبکه کلمه»هرشب در 

ای در منزلشان جلسه« سید کمال حیدری»بنده روزی با حداقل پولی گرفتند و چنین خود را فروختند.  هاآن

 ز عربستان سعودی فرستادند تا او را جذب خود کنند.ها کسی را اداشتم. شنیده بودم یمانی

در جریان است. ایشان از من  کاملا  چنین است، اما بعد دیدم ایشان  هاآنمن به ایشان گوشزد کردم که مبانی 

 گیرند.نه از طرف پول میدهند تا جذبشان شود؟ من گفتم: ها به طرف مقابل پول میپرسید: حاج آقا یمانی

 شوم!!!گیرند من جذب نمیاگر پول میایشان گفت: 



کنند که فرش زیر پای دهند که هیچ به طرفداران خود توصیه میها پول نمیدهند، اما یمانیها پول میوهابی

دستور داد « احمد الحسن»خود و ماشین و حتی کتاب خود را بفروشید و اسلحه تهیه کنید. وقتی امام ما 

 انصد نفر بکشیم!!آخوندهای حوزه را پانصد نفر پ

دهند که شما ماشین و دستور می هاآناسلحه را هم به اتباع خود بدهند و به حتی حاضر نیستند که پول  هاآن

 لوازم زندگی خود را بفروشید و اسلحه تهیه کنید.

حبت هایی که در خطبه نماز جمعه پای صفایل صوتی سخنرانی امام جمعه جعفرآباد قم موجود است. او به طلبه

روشید و اسلحه تهیه کنید تا روزی که آمارمان به ده هزار نفر کند که لوازم منزل خود را بفاو نشستند، توصیه می

 رسید قیام مسلحانه کنیم.

 را بکشیم تا حضرت مهدی ظهور کند. هاآنمراجع و حوزه علمیه قم مانع آمدن حضرت مهدی هستند. ما باید 

که جذب  و مقرر درس ایشان بود رجسته آیت الله العظمی جوادی آملییکی از شاگردان ب« عباس فتحی»

 است.« عباس فتحیه»های تقریر درس ایشان اثر یکی از کتابیمانی شده است. 

گوید: ما باید سه نفر را از کره زمین میچند روز قبل دوستان کلیپی از ایشان برای بنده فرستادند. ایشان 

ای است، دومین نفر آیت الله العظمی کنند؛ اولین نفر آیت الله العظمی خامنه ها خوب رشدبرداریم تا یمانی

 سیستانی و سومین نفر آیت الله العظمی مکارم شیرازی است.

را گسترش « احمد بصری»ما باید این سه نفر را از صفحه گیتی حذف کنیم تا بتوانیم فرهنگ یمانی و اهداف 

 دهیم.

و چرخاند ساله شمشیری به دست گرفته، آن را می 82نتشر کردند که یک جوان کلیپی در فضای مجازی م هاآن

 زنم.را گردن می« احمد الحسن»کند که من با این شمشیر دشمنان ادعا می



در مقابل ما  کند که من باید با این شمشیر گردن ایشان را بزنم!!برد و ادعا میاو اسم مقام معظم رهبری را می

 شغول کارهای سنتی خودمان هستیم.در مساجد م فعلا  

پارسال قبل از ماه محرم ها افراد زیادی را جذب خود کردند. در تربت حیدریه در اطراف شهر شما یمانی

تن از این افراد را  12دولت حدود ها به خیابان ریختند و علیه نظام جمهوری اسلامی تظاهرات کردند. یمانی

 دستگیر کرد.

زنند که ما سر ی میهایحرف هاآنما این افراد را گرفتیم. ا در قم زنگ زدند و گفتند: قاضی این پرونده به م

 بدهیم. هاآنجوابی به توانیم نداریم. ما خلأ قانونی داریم و نمی هاآنآوریم و جوابی برای درنمی

ه خیلی تأسف خوردم های نظامی شهر شما جلسه داشتیم. بندما امروز بعدازظهر با تعدادی از قضات و دادستان

 عقیده دارند و عقیده هم جرم نیست! هاآنگفت: ما خلأ قانونی داریم. یان میکه یکی از آقا

شمشیر ملتزم هستم و با این « احمد الحسن»های کند که من به برنامهمن گفتم: این شخص ادعا می

احمد »صفحه گیتی برداریم. کسی که به مراجع را از کنند باید ادعا می هاآنخواهم گردن مراجع را بزنم. می

 ایمان نیاورده کافر و مهدور الدم است!« الحسن

ایمان آورده « احمد»کسی که به برای اتباع او جایز است. « احمد الحسن»معتقدند تصرف اموال غیر اتباع  هاآن

عقیده نیست، قضیه براندازی تر است. قضیه و به او از شیر مادر حلالتواند اموال دیگران را تصرف کند است می

 است!!!

خواهید چکار کنید؟ شما منتظر هستید که چند تن از مراجع عظام تقلید و صد نفر از اساتید ما را بکشند شما می

 ادعا کنید که قضیه به قضیه ملی تبدیل شده و ما باید اقدام کنیم؟!! بعدا  و 



گسترش پیدا کردند و قیام مسلحانه به  هاآند تا شما نسبت به منافقین هم همینطور دست روی دست گذاشتی

هم همانند  هایمانیهفده هزار نفر از عزیزان ما را از دست ما گرفتند. شما منتظر هستید که راه انداختند و 

 گسترش پیدا کنند.منافقین 

منافقین بیشتر از  هم از داعش بیشتر است و هم« هااحمد الحسنی»العلی الأعلی خطر بنده بارها گفتم که والله 

 است.

گویم به خاطر دینمان نه، بلکه به خاطر خودمان هم که شده باید وارد شویم. من در قم برای دوستان روحانی می

ما به خاطر حفظ خودمان هم که باشد باید حرکتی هدف اصلی این افراد نابودی ما طلاب و حوزویان است. 

 انجام بدهیم.

ها را مطالعه کنید. اگر دوستان اعتقادی یمانیعزیزان این است که مقداری مبادی  بنابراین خواهش بنده از همه

فتنه »وارد شوند، در قسمت فارسی در قسمت چپ بخش « مؤسسه تحقیقاتی حضرت ولی عصر»به سایت 

 مشخص است.« احمد الحسن

را صفحه به صفحه و  هاآنهای رو کردیم. ما حدود سیصد مورد از کتاب کاملا  را  هاآنما در این بخش دست 

 درست کردیم. هاآنجلد به جلد و سطر به سطر کار کردیم. بنده کلیپی از آثار و ادعاهای باطل 

توانند کار کنند روی و به دوستان بدهم تا آن دسته از بزرگواری که میبنده قول دادم که این کلیپ را تنظیم کنم 

 ده یا پانزده صفحه پاورپوینت بیشتر نیست.« ناحمد الحس»عمده مباحث این کلیپ کار کنند. 

های روز همانند پاورپوینت خوب است برای ارائه معارف دینی بتوانیم از ظرفیتکنم بنده به دوستان توصیه می

 استفاده کنیم.



تر از قیمت خود شکلات جعبه شکلات را چند برابر قیمتیمشاهده کنید کسی که کارخانه شکلات سازی دارد، 

 کند.دلیل این نوع تبلیغ کردن این است که جعبه شکلات است که مشتری را به خود جذب میکند. می درست

شوند. بنده تک تک مخاطبین و جوانان ما جذب میهای زیبا ارائه بدهیم، بنابراین اگر ما معارف دینی را در قالب

 العه کردم.های او را مطی باطلی که ایشان دارد را آوردم و تک تک کتابادعاها

یکی از کتب اوست. یکی از فضلای حوزه علمیه قم « سید أحمد الحسن أبا صالح»اثر « الوصیة المقدسة»کتاب 

ها پیوست و در حال حاضر عقل منفصل مجموعه او به یمانیکرد. را پیاده می« سید کمال حیدری»های برنامه

 شده است.« احمد الحسن»

های عربی ما هم روی کتاب«!! إنه إمام  من آل محمد»نویسد: می« لحسناحمد ا»او در کتاب خود در خصوص 

در این کتاب نوشته است: های او به زبان فارسی کار کردیم. کار کردیم و هم روی ترجمه کتاب« احمد الحسن»

 "او امام سیزدهم است"، "او وزیر است"، "او رسول است."

 فرماید:علیه السلام( آوردیم که حضرت در خصوص ادعای امامت میما در کنار ادعای او روایتی از امام صادق )

نِ » ع   م  ة   یادَّ ام  ا مِنْ  س  یل   و   الْإِم  و   أ هْلِه  ه   «افِرک ف 

، 8محمد، ج  ،یآخوند و برکا یعل یغفار: مصحح/  ، محققیعقوب بن محمد ،ینیلک: سندهی، نویافکال

 0، ح 910ص 

روایتی از امام  910جلد اول صفحه « کافی»و در یک سمت از کتاب  ما در یک سمت ادعاهای او را آوردیم

 صادق آوردیم. در روایت دیگر وارد شده است:

 

 



ا اللَّهِ  و  » عِ ی م  د   هِ یدَّ ن ایغ   أ ح  ه   إِلاَّ  ر  ر  ش  ار   اللَّه   ح  ب  ال   و   کت  ع   یت ع  ن ودِه و   س  یإِبْلِ  م   «ج 

، 90ج  ،محققاناز  ی، محقق / مصحح: جمعیتقبن محمد  ، محمد باقریسنده: مجلسیحار الأنوار، نوب

 000، ح 921ص 

 واقعا  زنند که انسان هایی میحرف یسرکنند که او وزیر یا نماینده امام است. یک همچنین در مورد او ادعا می

ا اگر نیت کنند که برای اثبات حقانیت مکنند و ادعا میخورد. ادله پوشالی مطرح میکند یا تأسف میتعجب می

 بینید.کنید خواب می

در همان شب هم  اتفاقا  بینید. زنند که شما در شب جمعه خواب میبه افراد زنگ می« احمد الحسن»طرفداران 

گویند شخصی که در خواب آمد و سلام کردید حضرت علی بود و آمده بینند. بعد از خواب به افراد میخواب می

 تبعیت کنید.« احمد»بود به شما دستور بدهد از 

و به خورد مردم  کنندیمهایی درست یک سری بافته هاآنخانمی که در گوشه دیدید حضرت فاطمه زهرا بود. 

های مختلفی در بریتانیا و و و هیپنوتیزم و سحر بلد هستند و دورهدهند. لازم به ذکر است که این افراد جادمی

 اند.هند و چین دیده

ای نداریم که یک ما را با سحر و جادو زیر کمند خودشان آوردند. ما هیچ شک و شبهههای ها غالب طلبهیمانی

 طلبه فاضل حوزه علمیه و استاد و مدرس مکاسب و رسائل و کفایه جذب مزخرفات شود.

پرسیم که کدام یک از انبیاء برای اثبات حقانیت خود به خواب استدلال کرده است؟ کدام یک ما از این افراد می

بینید؟ کدام یک از ائمه انبیاء به مردم گفته است که اگر بخواهید بدانید که من پیغمبر خدا هستم خواب می از

 بینید من امام به حق هستم؟گفته است که شما خواب می

 فرماید:می« کافی»این در حالی است که امام صادق )علیه السلام( در کتاب 



إِنَّ » زَّ  اللَّهِ  ن  یدِ  ف  لَّ  و   ع  زُّ  ج   «النَّوْم یفِ  یر  ی أ نْ  مِنْ  أ ع 

 تر از آن است که صحت و سقم آن با خواب معلوم شود.دین خدا گرامی

، 9محمد، ج  ،یآخوند و برکا یعل یغفار: مصحح/  ، محققیعقوب بن محمد ،ینیلک: سندهی، نویافکال

 8، ح 210ص 

 در روایت دیگر وارد شده است:

 «أن النوم لا تثبت به الأحکام»

حق « احمد الحسن»استخاره کنید و اگر استخاره خوب آمد، بدانید که  کنندیمهمچنین به افراد توصیه  هاآن

 است.

به او نامه نوشتند و از او پرسیدند: استخاره ما بد آمد، چکار کنیم؟ استخاره کردند و استخاره بد آمد،  هاآنوقتی 

بود، دومرتبه استخاره کنید. بازهم استخاره کردند و بد آمد، از او پرسیدند و او او در جواب گفت: نیت شما خراب 

 گفت: شما انسان گنهکاری هستید.

گفت: شخصی نزد من آمده بود و از من درخواست کرد که برایش استخاره مرحوم آیت الله العظمی کافی می

 تخاره کنم، استخاره کردم و بازهم بد آمد.کنم. من استخاره کردم و بد آمد. او درخواست کرد که بازهم اس

او بازهم درخواست کرد برای سومین بار استخاره کنم و من بازهم استخاره کردم و بد آمد. شخص گفته بود: 

 شما بیکار هستید و من هم بیکارم. به قدری استخاره کنید که خوب بیاید.

تماس نویسند و به او نامه می دائما  کنید. افراد او مراجعه « المتشابهات»و « عقائد الإسلام»شما به کتاب 

گوید: تو خباثت باطن داری که شود و میگیرند که استخاره کردیم و بد آمد. او در نهایت عصبانی میمی

 آید.ات خوب نمیاستخاره



ین مشاهده کنید همین کسانی که جذب بهائیت شدند همدر حقیقت روش منحرفه بوده است.  دیدن خواب

 را دارند. روش

و دیگر افراد از « نقطه اولی»، «حسینعلی بهاء»و « علی محمد باب»و یمانی را با عقائد « احمد بصری»ما عقاید 

 این قبیل بررسی کردیم. در نتیجه بیش از پنجاه مورد وجه شبه و عین هم پیدا کردیم.

زند. حرفی که می« مد بصریاح»زده است، عین حرفی است که « علی محمد باب»به عنوان مثال حرفی که 

 زنند.ها میزده است، عین حرفی است که یمانی« حسینعلی بهاء»

شدند، به خاطر این « نقطه اولی»یا « حضرت بهاء»وارد شده است کسانی که جذب « احمد الحسن»در کتب 

ه بعد از پیغمبر حق است و او پیغمبر اولوالعزم است ک« نقطه اولی»کشف شد که  هاآنبود که در خواب برای 

 اکرم آمده است.

چه مطالبی برای حقانیت این فرقه باطل دارند که متوسل به خواب و استخاره « قادیانیه»مشاهده کنید 

 فرماید:شوند. این در حالی است که امام صادق در مورد استخاره میمی

 «لا تتفعل بالقول»

اول دلیل بر نهی تحریم است، نه تنزیل. حال طرفداران ر مرتبه فرمایش امام صادق نهی است و نهی هم د

 آید.کنند که شما استخاره باز کنید و ببینید که استخاره چطور میسفارش می« احمد الحسن»

به یک اشاره کردم، اما تنها برای نمونه  هاآناو موارد زیادی اهانت به پیامبران الهی و ائمه اطهار دارند که بنده به 

 کنم.رد اشاره میمو



کند که اگر کسی بگوید نبوت با آمدن حضرت محمد خاتمه کند و ادعا میاو در موارد زیادی انکار خاتمیت می

کفر و ارتداد از من هم مقام نبوت و هم مقام رسالت دارم. کند و اسلام را نفهمیده است. یافته است، اشتباه می

 این بالاتر؟!!!

ادعای او انکار قرآن کریم است، برای ما بیاورید که از انکار خاتمیت شدیدتر باشد. شما مصداقی برای ارتداد 

 فرماید:که خداوند متعال میدرحالی

د   ان  ک ما) مَّ ح  د   أ با م  ول   نْ کل و   مْ کرِجالِ  مِنْ  أ ح  س   (یینالنَّبِ  خات م   و   اللَّهِ  ر 

 .است امبرانیپ نیآخر و مخات و خدا رسول یول نبود، شما مردان از یکچیه پدر محمد

 22(: آیه 99سوره احزاب )

 که تألیف خود اوست، وارد شده است:« نبوت خاتمه»تر از همه در کتاب مهم

 «أنّ للأئمة و للمهدیین مقام النبوة و هم رسل»

 ادعای او خیلی واضح است و قابلقرار دارند. « مهدیین»که دوازده امام است و خودشان هم در رأس « ائمه»

 فرماید:از طرف دیگر امام صادق )علیه السلام( میتوجیه هم نیست. 

نْ » ال   م  ل   اء  یأ نْبِ  إِنَّا ق  ع  نْ  و   اللَّهِ، ل عْن ة   هِ یف  لِ  یفِ  کش   م  ل   کذ  ع   «اللَّه ل عْن ة   هِ یف 

 محمد ،یطوس: مصحح/  عمر، محقق بن محمد ،یشک: سندهی، نوالرجال معرفة اریإخت -یشکال رجال

 222، ح 928، ص حسن ،یمصطفو/  الحسن بن

جوان با دیدن این تناقضات جذب  قطعا  ما باید حرف او را ارائه بدهیم و جمله امام صادق را هم ارائه بدهیم. 

 شود.فرقه فاسد نمی



 گوید: اگرمی« تالمتشابها»او به ائمه اطهار )علیهم السلام( اهانت کرده است و در ترجمه کتاب  علاوه بر این

 شد.منیت و ظلمت کم در وجود علی نبود، علی همان محمد می

کند که ، حال این شخص ادعا مینازل شده است ولی الأمر و سوره هل أتی در حق امام حسینو آیه اآیه تطهیر 

 وجودش از شرک و منیت مبراست، خود اوست.در وجود امام حسین شرک بوده است. به نظر او تنها کسی که 

تا الآن چنین توهینی به مراجع ما ها سبت به مراجع عظام تقلید تعابیر وقیحی دارد که والله وهابیاو همچنین ن

خوانم. ادبیات آقایان نسبت به مراجع عظام تقلید را نمی هاآننکردند. شما تنها تعابیر را نگاه کنید و من دیگر 

 چنین است!!!

هایشان است. جالب اینجاست که یحی دارند که در گروههمچنین نسبت به مقام معظم رهبری تعابیر وق هاآن

گوید: بگذارید نسبت به مقام معظم رهبری بت شکنی کنم. عمر بن خطاب در سقیفه یکی از مدعیان یمانی می

 بدون حتی یک دلیل حاکم شد.

این شخص با  حال این شخص آنقدر سواد ندارد که بداند کسی که در سقیفه حاکم شد ابوبکر بود، نه عمر!! حال

 خواهد بت شکنی کند. این افراد طلبه حوزوی ما هستند، نه شترچران و الاغ چران بیابان.این سواد می

نویسد: رهبری برند. او همچنین میاین افراد که به قول خودشان صاحب فضل هستند، چنین تعابیری به کار می

 ایران طاغوت زمان است.

ه امروزه در اطراف ما، در استان ما، در شهر ما، در کشور ما، در اطراف هایی است کاین موارد یک سری بحث

 آیند.کشور به وجود آمده و هر روز قدم به قدم و سنگر به سنگر جلوتر می



تکلیف و وظیفه ماست که روشنگری و افشاگری کنیم و حقیقت را برای مردم بیان کنیم و مردم را بیدار کنیم. 

این کار فوت و فنی دارد که الآن فرصت باشد که مردم را به دست خودمان بزرگ کنیم. البته بیدار کردن چنین ن

 بیان کردن آن نیست.

کنم. ان شاءالله که عزیزان ما را هم در دعاهای خیرشان بنده از همه عزیزان و بزرگواران و اجلاء خیلی تشکر می

 ایضی بود که خدمت عزیزان عرض کردیم.شریک و سهیم کنند و ما را از دعای خیرشان فراموش نکنند. عر

 گویممن آنچه شرط بلاغ است با تو می

 تو خواه از سخنم پند گیر و خواه ملال

دانیم. اگر شاید بعضی از کلمات ما به مزاق دوستان خوش نیامده باشد. ما همه را به عنوان عزیز خودمان می

سوزیم، زیرا در داخل آتش هستیم و شبانه است که می آید به این دلیلعبارت تندی گاهی اوقات به زبان ما می

 روز با این تعابیر سروکار داریم.

های کیکی به مراجع و فحش هاآنهای ساده را خدمت شما بیان کردم. حال بنده بعضی از تعابیر و فحاشی

 هایی به همدیگر بدهند.دهند که اراذل و اوباش بلد نیستند چنین فحشبزرگان ما می

شنوم که تا به حال در عمرم نشنیدم و چنین تعابیری در هیچ جایی گاهی اوقات چیزهایی از این افراد می بنده

 کنند. امیدوارم که خداوند عالم همه ما را به وظایفمان آشنا کند.نخواندم. این افراد از غفلت ما سوء استفاده می

زند علی حضرت حجة بن الحسن را نزدیک بگردان. دهم فرج فرخدایا تو را به آبروی امیرالمؤمنین سوگند می

اش خدایا ما را از یاران خاص و سربازان فداکار و شهدای رکابش قرار بده. خدایا انقلاب ما را به انقلاب جهانی

 متصل بفرما.



 خدایا خدمتگزاران به اسلام و قرآن و اهلبیت بالأخص مقام معظم رهبری را موفق و مؤید بدار. خدایا به حق

 حضرت محمد و آل محمد به همه مجاهدین به ویژه مجاهدین ما در یمن نصرت نهایی عنایت بفرما.

خدایا از همه گرفتاران رفع گرفتاری کن. خدایا عزیزان ما در کشمیر که گرفتار هستند به حق حضرت زهرای 

ائج جمع ما را برآورده مرضیه از گرفتاری شدید نجات عنایت بفرما. خدایا به حق حضرت محمد و آل محمد حو

 نما. خدایا دعاهای ما را به اجابت برسان.

 هدیه به ارواح پاک انبیاء، اولیاء، شهداء، صدیقین، صالحین بالأخص امام راحل صلواتی ختم بفرمایید.

 والسلام علیکم و رحمة الله و برکاته


